

# 2024年“总编接线”活动明日启动

## 欢迎拨打96339 与总编对话交流

**总编接线**

早报讯 (融媒体记者刘燕婷)为贯彻党的二十届三中全会精神,走好新时代党的群众路线,推动解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,在今年

记者节到来之际,2024年泉州晚报社96339“总编接线”活动将如约启动。从明日开始,本社的总编辑、副总编辑将轮流掌线96339,与读者在线零距离沟通交流。

记者节即将来临,熟悉泉州晚报社的老读者们都知道,每年记者节前后,本社特别安排“总编接线”活动,让读者能够直接跟本社的总编辑、副总编辑对话交流。作为本社的一个常态化活动,“总编接线”活动已经深入人心,受到了读者的广泛欢迎。从上周开始,就陆续有读者致电96339“打探消息”,咨询今年总编接线的启动时间。

总编接线,接的是地气,听的是民声。多年来,我们始终坚持与读者保持密切联系,以便更好地倾听读者的心声。读者在接线期间致电掌线总编,直接向总编反映自己遇到的难题,或提出建议。接线后,泉州晚报社记者第一时间进行采访,对解决读者的急难愁盼起到了切实的推动作用,用实际行动拉近与读者的距离。有许多读者甚至通过这个活动,和本社的总编辑、副总编辑成了熟悉的“老朋友”,每期“总编接线”活动都会准时致电96339“打卡”。

2024年“总编接线”首场活动明日将正式启动。当日上午10时—11时,本社总编辑林耀平将掌线96339。如果您有好的新闻线索,或是要反映生活中遇到的问题,或对城市建设、报社发展有什么“金点子”,都可以拨打96339直接与总编沟通。同时,您也可以在“96339记者热线”微信公众号留言,或者在微博@96339记者热线。对于读者的各类报料、投诉和建议等,泉州晚报社旗下的《泉州晚报》、《东南早报》、泉州网、泉州通等媒体将第一时间作出处理。

## 今明气温明显下滑 明日迎来立冬节气

主持人  
陈小芬**【泉州市区天气预报】**

6日	多云	17℃~23℃
7日	阴转多云	17℃~23℃
8日	多云	19℃~25℃
9日	多云转阴	22℃~27℃
10日	阴转多云	20℃~26℃
11日	多云转晴	20℃~26℃

“你在南方的艳阳里露着腰,我在北方的寒夜里翻棉袄”,这恐怕是最近全国天气最为形象的写照了。昨天泉州还是秋高气爽的好天气,即便有地面冷空气扩散南下影响,泉州大部分乡镇最高气温也达到25℃~28℃,局部达30℃,不冷不热、体感舒适。

未来两天,我市将维持晴到多云的天气,不过北方冷空气将继续补充并东移南下,受冷空气影响,气温将有4℃~6℃的下滑,尤其是早晚大部分乡镇最低气温将降至13℃~15℃。昨天傍晚,泉州市气象台发布海上大风预警IV级,今明两天我市沿海风力将进一步加大至阵风9~10级,市民朋友要关注沿

海大风对航运、滨海旅游及渔业的不利影响。

明日是二十四节气中的立冬,这是冬季的第一个节气。立,建始也;冬,终也,万物收藏也。立冬,意味着生气开始闭蓄,万物进入休养、收藏状态。冬天要开始了,气温降低,天气寒冷,一年中最冷的时节要来了。立冬与立春、立夏、立秋合称“四立”,在老百姓心中是个非常重要的节日。冬天是身体“进补”的大好时节,俗称“补冬”,俗话说“立冬补冬,补嘴空”,人们通过食用一些驱寒的食物,补充热量,充实元气,调节身体以适应气候变化,为抵御严寒做好准备。做法大多是杀鸡宰羊,有的还会在肉里加入中药进补。

**“立冬”不是冬  
真正入冬还得等**

习惯上,我国民间常把立冬这一天当作冬季的开始。这一节气不仅是收获祭祀与丰年宴会隆重举行的时间,也是寒风乍起的季节。立冬是二十四节气中的第十九个节气,其确定的依据是以太阳到达黄经225度为准,在公历的11月7日或8日。

按照气象学划分,连续5天平均气温低于10℃才标志着真正进入冬天。因此从气候学上讲,立冬时节我国大部分地区仍处于秋、冬两个季节之间的转换期和过渡期。  
**(中国气象)**

## 烟火之城

半城烟火半城仙



泉州晚报社宣



泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通